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Prezentácia, brainstorming, výskum, plánovanie

Zahrievací brainstorming (15 minút)

Na začiatok dajte účastníkom 15 minút v skupinách po 3 až 5 ľudí na brainstorming čo pre

nich znamená: „konkrétne miestne opatrenia v oblasti zmeny klímy a životného

prostredia“. Požiadajte ich, aby svoje nápady napísali na lepiace papieriky a aby ich

kategorizovali na kartóne.Potom nechajte každú skupinu prezentovať svoje zistenia

ostatným a výsledky spojte na kus papiera v strede.

Miestne zelené aktivity pre mládež

Popis aktivity

Aby mladí vedeli viac o praktických akciách/hnutiach

Pochopiť potenciál a vplyv miestnych zelených akcií

Identifikovať akcie, ku ktorým by sa chceli pripojiť

Začať plánovať konkrétne akcie mládeže

Spolupracovať s miestnymi aktérmi a zainteresovanými stranami

Pedagogické

ciele

Témy: participácia mládeže, miestne aktivity, dobrovoľníctvo

Vek: 16+

Max. 20

účastníkov

120 minút

Školiaca miestnosť

Tabuľky

Kartón

Pripraviť prezentáciu miestnych zelených aktivít pre mládež

Potrebné

materiály

Tip: V tejto fáze vystupujte ako facilitátor/podporovateľ dialógu, ale nezachádzajte

do podrobností.

Výchovné

metódy

Prezentácia miestnych praktických aktivít (15 minút)

V druhom kroku predstavte konkrétne praktické aktivity, ktoré sa odohrávajú okolo vás a

do ktorých sa môžu mladí ľudia ľahko zapojiť alebo ich realizovať. Zamyslite sa nad

aktivitami miestnych mimovládnych organizácií a združení, mládežníckych klubov alebo

všeobecnejšími aktivitami, ako je plogging, oprava kaviarní a upcycling, mládežnícke

občianske skupiny atď.
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Lepiace poznámky

Počítače
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Tip: Môžete pridať niekoľko definícií zaujímavých aktivít, ktoré sa nedajú

realizovať vo vašej oblasti, no napriek tomu by mohli byť pre mladých ľudí

inšpirujúce.

Tip: Táto posledná aktivita môže byť vlastne ďalším 2-hodinovým workshopom

alebo začiatkom iného.

Analýza každého typu príležitosti v skupinách (15 minút)

Po časti otázok a odpovedí požiadajte všetkých účastníkov, aby si vybrali typ akcií, ktoré

ich najviac zaujímajú. Rozdeľte ich do skupín po 3 až 5 (nemusia to byť nevyhnutne

rovnaké skupiny) a požiadajte ich, aby pre jeden typ aktivity určili, aký má podľa nich

vplyv, ako môžu prispieť mladí ľudia a aké existujú v tejto sfére aktivity. To im pomôže

identifikovať prebiehajúce iniciatívy, ku ktorým sa môžu pripojiť. Dajte im 15 minút.

Práca v skupinách na návrhu akčného plánu (45 minút)

Praktickejším spôsobom, behom 45 minút požiadajte každú skupinu, aby navrhla praktickú

aktivitu, ktorú by sama mohla implementovať. Predstavte tento akčný plán z projektu

Erasmus+ EUtopia, ktorý im pomôže definovať rozsah ich činnosti a urobiť ho inovatívne v

porovnaní s tým, čo už existuje: https://eutopia-project.eu/action-evaluation-plans/

Prezentácia a spätná väzba (30 minút)

Počas zostávajúceho času nechajte každú skupinu prezentovať svoju prácu. Potom buď:

urobte si spätnú väzbu s celou skupinou, alebo zorganizujte cvičenie vo formáte world

caffee, kde účastníci pridajú svoje komentáre a príspevky k práci iných skupín.
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Poznámka: Tento návrh je určený na kratšiu aktivitu. Aby ste to zmenili na dlhšiu

aktivitu, môžete buď predĺžiť čas prezentácie a prehĺbiť workshop v druhom kroku,

alebo môžete nechať účastníkov konfrontovať svoje nápady s miestnymi aktérmi a

zainteresovanými stranami.

https://eutopia-project.eu/action-evaluation-plans/


Akadémia opatrení EÚ v oblasti klímy

Toto je online hub vedomostí EÚ o zmene klímy a o tom, ako konať, vytvorený v rámci

Európskeho klimatického paktu. Ponúka napríklad webináre a školenia o tom, ako konať,

pokrývajúce témy ako podpora zmeny správania a zvládnutie komunikácie. Zdieľa tiež

inšpiratívne príbehy a spôsoby, ako sa zapojiť.

Môže to byť užitočný zdroj pre vaše aktivity ako pedagóga, ale aj pre mladých ľudí, s

ktorými pracujete!

Ak chcete ísť ďalej

Európsky portál pre mládež

Toto je referenčný portál európskych politík, mechanizmov a príležitostí, ktorý je určený

priamo mladým ľuďom. Môže to byť dobrý základ na rozšírenie miestnych aktivít vašich

účastníkov na európsku úroveň: buď samotným cestovaním, alebo hosťovaním iných

mladých Európanov, napríklad prostredníctvom mládežníckej výmeny.
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Miestna akčná skupina pre klímu

Táto stránka poskytuje metódu na vytvorenie miestnej akčnej skupiny pre 5 – 15 ľudí s

konkrétnymi krokmi od jej predstavenia, plánovania, implementácie a komunikácie o nej.

Je prístupná a komplexná, s jednoduchým prístupom krok za krokom.

Môže to byť užitočné buď v kroku 4 tejto aktivity, alebo ako zdroj pre ďalšiu aktivitu na

plánovanie akcií, ktoré účastníci predstavovali.
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Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami

autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo

Európskej výkonnej agentúry pre vzdelávanie a kultúru (EACEA). Európska únia ani

EACEA za ne nepreberajú žiadnu zodpovednosť.

https://climate-pact.europa.eu/eu-climate-action-academy_en
https://youth.europa.eu/home_sk
https://climate-pact.europa.eu/get-involved/host-group-activity/quick-start-tools-citizen-engagement/local-climate-action-group_en
http://www.ecoquestproject.eu/

